

中兴通讯(洛阳)智慧产业基地生产区一期将重点建设四大板块

四大拳头产品助力洛阳“智”造

像马海明那样保持“三股劲”

徐宁

昨日上午,记者驱车沿伊滨区伊洛大道南行,经过郑西高速铁路,几分钟后便到达中兴通讯(洛阳)智慧产业基地生产区建设工地。

“最先开工的是网络服务中心,年底前该中心大楼将主体竣工。”河南中兴网信科技有限公司总经理刘仁勇介绍,根据中兴通讯股份有限公司的投资生产计划,中兴通讯(洛阳)智慧产业基地项目分两期建设,项目一期将着力建设生产区一期和总部区,项目二期将建设生产区二期和服务区。

智慧洛阳“核心中枢”率先开工

位于伊滨区郑西高速铁路以南、伊洛大道西侧的“生产区”,是中兴通讯(洛阳)智慧产业基地三大区域中最先动工的,也将成为未来中兴通讯在洛阳的核心产出区域。

在该项目建设指挥部,记者看到一份项目建设进展台账。该项目每周的建设进展情况,他们都会向有关部门和中兴通讯总部汇报。

截至目前,生产区一期工程已完成工商注册、税务登记和备案,文物勘探也已结束,上月底进入全面施工阶段。

刘仁勇介绍,该生产区按照全国智慧城市产业示范园区标准打造,一期重点建设中兴智慧城市运营中心、中兴智慧城市“智”造中心、中兴智慧城市产业孵化中心和综合服务区四大板块。

其中,中兴智慧城市运营中心包括网络服务中心、智慧产业服务中心、云计算数据中心三部分。

正在建设的网络服务中心大楼,将是未来中兴通讯(洛阳)智慧产业基地和智慧洛阳的“核心中枢”,这里将承担政务服务中心、指挥操作中心和运维保障中心等核心职能。

“不能小看这个网络服务中心的作用。”刘仁勇说,目前中兴公司已开发出网



智慧产业服务中心效果图(资料图片)

上办理房产证系统等一些政务服务软件,正在进行测试,而承担这些服务的运营平台就设在这里。该服务中心将利用云计算技术,建成统一的数据库、人口库、空间地理库等,聚合政府部门现有的政务服务平台和线下城市办事大厅,形成未来智慧城市的统一政务平台和网络入口。

以指挥操作中心为例,这里将建立统一的指挥调度平台,利用集中的大数据进行分析挖掘,统一监测城市人流量、车流量等实时运行状态,由指挥操作中心进行整体调度,实现城市的智慧和科学运行。

而云计算数据中心,则是中兴通讯(洛阳)智慧产业基地和智慧洛阳的“大脑”。刘仁勇表示,这里将为中兴智慧城市各项建设提供数据计算、数据存储、数据共享等服务,是所有数据的汇集中心、处理中心和分发中心。

此外,智慧产业服务中心将重点为进驻该基地的上下游企业提供平台支持及运营服务。

四大拳头产品将优先布局

在上周举行的中兴通讯(洛阳)智慧

产业基地招商推介暨项目签约会上,8家中兴公司上下游企业首批签约进驻。

很多人关心,作为全球领先的综合通信解决方案提供商和中国最大的通信设备上市公司,中兴通讯未来将在洛阳布局哪些重点产品?

按照生产区布局,未来智慧产业相关项目都将放在中兴智慧城市“智”造中心这一板块内。

“根据初步规划,我们中兴的四大拳头产品将优先在这里布局。”刘仁勇表示,目前“骑马温”智能充电、智慧教育终端、智能交通信号控制系统、智能家居终端四大产品线已基本确定落户这里。

——“骑马温”智能充电产品生产线:开展智能充电产品运营平台的研发和生产,控制器及智能充电插座等的生产制造装配。预计年产量不低于1万套。

——智慧教育终端产品生产线:开展主流尺寸的智慧教育终端产品的生产和研发,包括面向高校的电子书图书馆终端、面向中学的智慧课堂和电子书包、面向小学的智能学习机等。

——智能交通信号控制系统产品生产线:开展自适应信号控制机、区域信号控制机、车辆监测器、红绿灯、控制系统后台、交通信号控制软件、综合交通管理软件的生产和研发,将来可为我市提供完善的智能交通信号控制服务产品,并辐射整个河南省的智能交通领域。

——智能家居终端产品生产线:以智能遥控网关、家庭视频监控、视频通话、防盗安全等主要功能为核心,为家庭智能和宜居提供系列产品和解决方案,同时将生产社区体检一体机、家庭用多功能健康监测平台及外用设备,可为社区和家庭提供产品和运营服务。

“此外,我们还与深圳总部沟通,中兴通讯的手机新型材料生产线也有望布局洛阳。”刘仁勇表示,这种新型材料应用非常广泛,在电子信息、新能源电池、航空航天等领域的应用前景广阔。

这一手机新型材料项目建成后可为高端超薄手机提供新型散热材料,率先用于中兴自有高端手机,随后将逐步推向市场,为灵活显示屏、可穿戴设备以及其他下一代电子设备提供更为理想的材料。

随着越来越多智慧产业的上下游企业在这里集聚,洛阳“智”造将迎来新一轮突破性发展。

本报记者 李东慧 通讯员 李娟



全面推进名副其实副中心建设

项目看落地 一线见行动

马海明同志身上始终透着抓工作的韧劲、解难题的钻劲、干事业的拼劲,集中体现了“三严三实”和“四有”要求。当前,全市正在深入开展“三严三实”专题教育,向马海明同志学习,就是要像他那样始终保持“三股劲”。

始终保持抓工作的韧劲。马海明搞旅游开发,铁了心去做,不达目的誓不罢休,不厌其烦地给群众做工作,抵押自家房产筹措资金,抓住一切机会宣传重渡沟,最终创造了全国乡村旅游的“重渡沟现象”。反观我们有些干部,本来是做正确的事,一有人提意见就往后退;抓工作虎头蛇尾,一遇挫折就半途而废。当前,我市正在全面推进名副其实副中心建设,我们必须学习马海明那种执着追求、钉钉子的精神,保持那种绳锯木断、水滴石穿的韧劲。对认准的事,要坚定信心去干,干就要干成。对产业升级、创新驱动、生态建设等事关洛阳发展的大事要事,要铆足劲、持之以恒,即使一时难见成效也要坚持下去;对教育医疗发展、扶贫开发、棚户区改造等事关群众利益的好事难事,要咬紧不放、盯紧盯实,让群众见到实效、得到实惠。只有这样,才能保持好的发展势头,使工作亮点越来越多、成效越来越大。

始终保持解难题的钻劲。马海明原本是旅游开发的“外行”,却树立了开发山水景区的成功范例,成为干部群众眼中的“土专家”,就在于他面对问题勤于思考、用心钻研。而我们有些干部不琢磨工作,对本职工作一问三不知;不注重思考,一遇到问题就束手无策;不用心研究,工作抓不到点子上,走了很多弯路,甚至南辕北辙。作为领导干部,必须学习马海明的这种钻劲,以科学的态度和实干的作风,多琢磨本职工作,千一行、钻一行、专一行;多研究发展难题,找准问题症结,弄清问题根源,定实政策措施,有的放矢地加以解决,只为成功想办法,不为失败找借口;多用心谋划发展战略,选准点、走对路。尤其要在产业结构不优、体制机制不活等发展难题上多下功夫,切实破解制约瓶颈;在经济运行上多下功夫,采取切实有效的措施,努力实现经济平稳较快发展。

始终保持干事业的拼劲。为了景区建设,马海明跋山涉水、披荆斩棘,磨破了18双黄胶鞋,历经数次生命危险。而我们有些干部,只想当官不想干事,只想揽权不想担责,只想出彩不想出力,不敢拼不敢闯,关键时刻冲不上、拿不下;有的怕触及矛盾,任凭问题长期摆在那里,就是不敢去碰、不去解决。全面推进名副其实副中心建设,需要全市上下共同努力、共同拼搏,为洛阳发展拼出一片新天地。尤其是党员干部,肩负的责任更多,肩上的担子更重,更需要像马海明那样拿出“舍我其谁”的劲头去拼、去闯、去干,用自己的“辛苦指数”换取群众的“幸福指数”。面对发展机遇,要抢先一步、奋勇争先;面对经济下行的严峻形势和转型升级的艰巨任务,要扑下身子、真抓实干;面对困难挑战,要迎难而上、奋力攻坚。

这“三股劲”,洛阳发展就会更“带劲”!



践行“三严三实” 争做“四有”检察官 栾川县检察院

栾川县人民检察院:一支“具有战斗力的政法队伍”



近日,记者起了个大早,依靠导航仪,独自驾车跑了近150公里,“突袭”豫西南山区的栾川县人民检察院——的确是抱着求证心态去的:一个地处豫西南山区的县级检察院,缘何就能各项业务连续四年位居全市第一,反贪立案数连续三年位居全省第一,去年更是被最高人民检察院荣记集体一等功?

匆匆一天,虽然只是浮光掠影地走了一遭,但所见所闻还是让记者不得不得出结论:“全国先进基层检察院”“省级文明单位”“全省先进基层检察院”和“全省查办职务犯罪先进基层检察院”等荣誉,实至名归!

阳光检务,让百姓对检务“门儿清”

“4月23日、5月14日,一个月不到,我们县检察院检察长吕瑞君、反贪局局长赵海涛先后上了《洛阳日报》。可惜,很多事都没有说到,比如这阳光检务广场。”在栾川县人民检察院门前的大广场上,或许是看到记者又是单反拍照,又是在采访本上记,一位老者便上前和记者攀谈。

在这个阳光检务广场上,有序设置的16块展板里,不光公布从检察长到部门负责人的责任分工、办公电话、手机号,还有人民检察院职责、检察人员任职回避制度及申诉、控告须知等。在每块展板下方都“晒”有栾川县人民检察院官方手机报、门户网站、微博、微信等。

着眼大局,持续提升服务发展能力

在一次招商引资项目座谈会上,江苏一公司负责人向栾川县领导表示,他们将追加1000万元投资,但前提是让栾川县人民检察院干警继续做公司项目的“政法服务官”,“在栾川遇到困难,我第一个想到的就是检察院”。

“遇上困难,找检察院。”为更好地服务县域经济发展,栾川县人民检察院在县委“政法服务官”活动确定分包的18个重点工程项目基础上,又精心挑选了18家重点企业作为服务对象,实行挂牌服

现的新特点,把“关注民生,让人民满意、使百姓放心”作为永恒承诺和最高目标,瞄准司法诉求,以为民情化解社会矛盾。

为积极搭建便民服务平台,畅通群众诉求表达渠道,该院在“一站式”服务控申接待大厅里,设有群众接待室、举报密谈室、检察长接待室、答复室等,建立了12309电话举报平台和视频接访系统等,方便群众法律咨询、举报、控告和申诉。该院控申接待室连续两年获得“国家级文明接待室”称号;还在全国首家引入“信访接待群众满意度评价机制”,干警们用耐心和真情为群众排忧解难。

吕瑞君经常这样和干警们交流:“赢得群众对检察机关的信任,必须通过瞄准群众诉求和社会热点来发挥监督职能,改进服务质量,以此提高群众对检察机关的满意度。”

该院积极研究群众司法诉求中出

务,并挑选20名业务骨干组成“企业发展和项目建设检察服务团”,发挥专业优势,为企业提供“订单式”服务。栾川县委书记樊国玺曾在批示中称赞,近年,栾川县人民检察院发挥检察职能,为全县经济社会发展大局做出了突出贡献,发挥了重要作用,县委满意,群众肯定。

2011年上任伊始,吕瑞君就明确提出:检察工作要自觉在大局下思考、善于在大局下谋划、着眼在大局下履职,这既

能保证检察工作的方向不偏,也能赢得理解与支持。

按照“真抓实干、队伍过硬、核心引领”的发展思路,该院坚持以查办职务犯罪工作为“龙头”,作为“一把手”工程,以此项工作的突破带动整体工作的提升,实现了检察工作发展的新跨越。在县人代会上,该院工作报告获高票通过,县四大班子给予检察队伍“值得信赖、具有战斗力的政法队伍”的高度评价。

认认真真工作 快快乐乐生活

——记“全市优秀检察干警”、栾川县人民检察院反贪局局长赵海涛



赵海涛这位80后反贪局局长沉稳的谈吐、阳光的面庞,让他和面对聊天的70后记者顿生韶华已逝的紧迫感;有作为勇担当的新生一代正日渐走到舞台中间。尽管他自曝人生信条很简单:认认真真工作,快快乐乐生活。

认真工作破解“三难”

了解检察业务的人都知道,渎职犯罪属于结果犯,因此,反贪工作有“三难”:发现难、取证难、处理难。

不过,3年来,栾川县人民检察院反贪局在赵海涛带领下,先后查处了某县国土局李某等滥用职权、受贿窝案,某管委主任李某滥用职权案等,使栾川县人民检察院反贪工作跃升至全市前列。2013年,该局被省人民检察院授予“全省优秀反贪局”称号,2014年名列全省第三。他个人也被评为“全市优秀侦查员”“全市优秀反贪局局长”“全市优秀检察干警”,两次荣立个人三等功,多次受到嘉奖和表彰。

赵海涛缘何能破解反贪“三难”?咱们还是从实战中寻找答案吧——

查办我市某医院院长等6人滥用职权案,是赵海涛任反贪局局长后接手的的第一起涉处级干部案件,也是栾川县人民检察院近年查办的首起正处级干部渎职侵权犯罪案件。

当调取了这家医院的账目后,赵海涛也有点懵了:账目资料堆了一整间办公室。此后7天里,他和全局干警钻进小山一样的资料堆中,不分昼夜,累了就在桌上趴一会儿,眼中、脑中除了数字就是表格。最终,该院院长鲁某等6人滥用职权套取医保基金490余万元的犯罪事实浮出水面。此案中,赵海涛参与询问证人就超过200余人次、提审嫌疑人80余人次,同时

一举查处了某局正、副科长玩忽职守犯罪案件。在审判过程中,呈庭的200余份证据均被采纳,所证明的犯罪事实全部被认定。鲁某数罪并罚被依法判处有期徒刑20年。

自2006年从检以来,赵海涛先后任反贪局科长、副局长,2013年,转任反贪局局长。作为从办案一线磨炼出来的检察官,他始终秉持着一种“亮剑”精神,体现在工作上,就是勇气和团结、果断和抉择、永不言败的信心和锲而不舍的执着。某县常务副县长受贿、挪用公款案,某县县委办副主任挪用公款案,某县畜牧局局长贪污案……这些案件的查办,为国家和集体挽回直接经济损失1000余万元。

最大的快乐是周末陪着家人

7月19日,赵海涛将迎来他35岁生日。豫西山区长大的他,深深地热爱着检察工作,热爱着脚下的这片土地。不过,荣膺2014年“百名栾川好人”称号的他,谈到家人却满是亏欠——长年在外办案,待在家里的时间屈指可数;往往外出二三十天,家人都不知道他身在何处,周末能陪伴父母、妻子和孩子成了他最大的快乐。

在查办李某滥用职权案期间,他妻子患病住院,孩子还不到两岁,他就把照顾妻子和儿子的重任托付给了年迈的双亲。

4个月,当他拖着疲惫的身体回到家时,已经出院的妻子看到他时痛哭失声:“你不用解释,当初选择了你就选择了你的职业,我理解你;我是看到你累得不成人样,心疼。”听到这些,赵海涛这个身高一米八的汉子也禁不住热泪盈眶。

自从戴上检徽那天起,赵海涛就坚持“自重、自省、慎权、慎欲”的原则,恪守“不收当事人礼品、不吃当事人宴请、不给说情人面子”的“赵氏三不”规矩。他说,这其中没有多高的道理,一个检察官承担着维护公平正义的庄严责任,除了廉洁公正,别无选择。

他经常提醒身边战友:“办案要敢于碰硬,这是我们的职责,只要坚持尊重法律、尊重事实和证据,不抽人家一支烟,不吃人家一顿饭,就是对他十年,他也不可能骂我们。”他首创了“一案一自警、一案一自评、一案一分析、一案一对比”制度,确保队伍公正廉洁执法,带领团队用一身正气捍卫了人民检察官的尊严。

本报记者 李永高 通讯员 张伙文/图